
 

 

 

Elinizde 5 litre ve 3 litre hacimli iki tane 
bidon bulunuyor diyelim. Yalnızca bu iki 
bidonu kullanarak 4 litre suyu nasıl elde 
edersiniz? 

Elimdeki çiçeklerin ikisi hariç tamamı 
papatya, ikisi hariç tamamı gül ve ikisi hariç 
tümü karanfil olduğuna göre elimde hangi 
çiçekten, kaç tane bulunmaktadır? 

5 makine, 5 dakikada, 5 düğme yapıyorsa, 100 
makine, 100 düğmeyi kaç dakikada yapar?  

Bir kişi, 1 saat aralıklarla ve günde 5 bardak 
su içmektedir. Bu durumda bu kişinin, 5 
bardak suyu içmesi ne kadar sürer? 

Bul bakalım J 



  


